KATANIOI AKCECCYAPOB ™"

aBTOMaTUYeCKme
ABEpU
A3EJIb / TA3EJIb BU3HEC
BAPIY3NH / BAPI'Y3VH BU3HEC
COBOJIb / COBOJIb BU3HEC
FORD TRANSIT

FIAT DUCATO







COAEPXXAHME

MepeyeHb UnnoCTpaLmii

Mnnoctpaunm

MeTusbl .........
MepeyeHb 3anacHbIX HYacTen



NEPEYEHb WITIOCTPALIUMA

LIMOHHbI 03.00.011.0001-01

4
HavmeHoBaHue nnniocTpaunn NHpekc | Crp.

Tara ycunutenbHas BepxHero pbidara F007.800 001 6
Ycunutens BepxHen HanpasnstoLlen F007.850 002 7
Ponuk kapetkn F007.950 003 8
Ponnk kapetkn 007.950-01 004 8
KoHTakTbl ciBUXHOM ABepur 1012.800 005 8
CurHan octaHoskwm 005.100 006 9
dukcaTopbl CABWXHOW ABepn B OnnctepHon ynak. 1012.100 007 10
DuKcaTopbl CABMXHON ABEpW B BnvcTepHom yrnak. (BTopcsipse) M012.100-01 008 "
PEMKOMIMJIEKT BEPXHEWM KAPETKW CABVXHOW OBEPY «FORD» 14.06.000.0006 009 12
PEMKOMIMJIEKT CPEAHEW KAPETKW COBVXHOW ABEPW «FORD» 14.06.000.0001 010 13
PEMKOMITEKT HAMPABIAIOLLETO POJIMKA «FORD», «FIAT» 14.06.000.0005 on 14
PEMKOMTIEKT HUXHEW KAPETKI COBVXHOW ABEPW «FIAT» 14.07.000.0005 012 15
PEMKOMMEKT CPEAHEWV KAPETKM COBUMXHOW ABEPU «FIAT» 14.07.000.0001 013 16
PEMKOMTMEKT CPEAHEN KAPETKU CABMXHOWM ABEPU «PEUGEOT» 014 17
14.06.000.0006

PEMKOMTEKT BEPXHEW KAPETKI COBVXHOW ABEPW «PEUGEOT» 015 18
14.10.000.0006

PEMKOMIIEKT HVXXHETO POJIMKA «PEUGEOT» 14.10.000.0005 016 19
PEMKOMTMEKT CPEAHEN KAPETKM CABMXHOW ABEPW «IVECO» 017 20
14.09.000.0001

PEMKOMTMIEKT BEPXHE KAPETKIM COBVIXHOW ABEPU «IVECO» 018 2
14.09.000.0006

PEMKOMTMEKT H/XXHEFO PONTMKA CABMXHOWM ABEPU «IVECO» 019 2
14.09.000.0005

NYNbT ANCTAHLUMOHHTO YNIPABJIEHWA LUHYPOBOTO MPUBOLOA JEMOH- 020 23
CTPAUMOHHBIN 10.00.011.0001-01

NynbT ANCTAHUMOHHIO YTMPABJTEHA PEEHHOIO MPMBOOA OEMOHCTPA- 021 23







6 MAMOCTPALIMN

Tara ycunutenbHasa BepxHero pbiyara 1007.800 001

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / bapry3uH busHec; Co6onb / Co6onb busHec

r007.800
Tara ycunutensHas
BEpPXHero pblyara

1/28419/90
3aknénka BbiTaxHan 4,8x8

roo7.814
XomyT
roo7.816 E(TJOH7K.:11
lavka M6 y
KOHMYeckas rooz.813
roo7.815 Tara
Tara rooz.812
1/33127/01 Nsta
BuHT M6X30




MIAMIOCTPALIMN

Ycnnutenb BepxHen HanpasnsioLen r007.850

002

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / baprysux busHec; Co6onb / Co6onb BusHec

ro07.850

roo7.864

201420-1M29
bont M6*20

1/1977/73
LLlanba D6 npy>xmHHas I
KOHMYeckast

1/58962/11
lavka M6

r007.857

Yuwko (nnatuk) % Lo
r007.856
LLInnnbka npasas
lanka M10
ro07.863 N

ro07.855
YKo BepxHee
lanka M10
roo7.863
MydTa cTaxHan MydTa cTaxHan
r007.860 ro07.861
YLWKO HMXHee LLnunbka nesas
Bont pemHs r007.862

6e3onacHoCTy YKo (BTynka)

VIHCTpyKUmMs

YcunuTtenb BEpXHel
HanpasnsioLlen




MAMOCTPALIMN

Ponuk kapetkn r007.950 003

KoHTakTbl caBv>XHoOM aBepu N012.800 005

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / baprysux busHec; Co6onb / Co6onb BusHec

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / baprysuH busHec; Co6onb / Co6onb BusHec

Dx

w

r007.950
Ponvik kapeTku

1000097
[MoAWwmnnHWK

Ponuk kapetkn r007.950-01 004

rA3enb / FA3enb busHec; BaprysuH / Baprysux BusHec; Co6onb / CoGonb BusHec

0%

w

r007.950-01
Ponuk kapeTkn

1000097
MoAWnnHYK

ro07.951-01
Btynka ponvka

&

KoHTakTbl caxHON ABepun

ro12.044
/ Camopes 3,5x16

/ r012.800
(notan)
3un-nok 8*12
AVIORA r012.095
Henogsu>xHas
r°12'!°7 rpynna KOHTakToB
Haknenka
ro12.090
[MoaBuxHasn
rpynna
KOHTaKTOB
ro12.044
Camopes 3,5x16
(notan)
ro12.097
MnactuHa
KOHTaKTa

ro12.096
Kopnyc

ro12.091
Kopnyc

ro12.093
Mpy>XnHbI

ro12.092
KoHTakT

ro12.094
YnnoTHuTeNb




MIAMIOCTPALIMN 9

CurHan ocraHosku N005.100 006

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / baprysux busHec; Co6onb / Co6onb BusHec

r005.125
KryT curHana

roos.141
Kopobka
ynakoBOYHasl

ro05.143
KHonka
curHana

r005.131
Haknenka
«CUrHan ocTaHoBKMN»

roo05.142
NHcTpyKuma




10 MIMoOCTPALMMN

®dukcaTopbl CABWKHOM ABepU ¢ GnuctepHom ynak. F012.100 007

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / bapry3uH busHec; Co6onb / Co6onb busHec

ro12.106
bnuncrep

ro12.102
Lwnn

ro12.101
[He3no

ro12.103
MnactuHa
perynmpoBoYHas

ro12.101
[He3no

ro12.103
MnactuHa
perynmpoBoYHas

ro12.100
DurKCaToPbl CABUXKHON
LBepw B BnnctepHom

ynakoske
ro12.107

Moanoxka




MAMOCTPALIMN 11

®dukcaTopbl CABVKHOW ABEpU ¢ GnuctepHom ynak. (BTopcbipbe) M012.100-01 008

FA3enb / FA3enb busHec; baprysuH / bapry3uH busHec; Co6onb / Co6onb BusHec

ro12.106
bnvcrep

ro12.102-01
Lnn

ro12.101-01
[He3no

ro12.103
MnactuHa
perynmpoBoYHas

ro12.101-01
lHe3po
ro12.100-01
DurKCaTOPbl CABMXKHON
nBepu B 6nnctepHom
ynak. (BTopcbipbe)

ro12.103
MnactuHa
perynmpoBoYHas

ro12.107
Mopnoxka




PEMKOMIUIEKT BEPXHEN KAPETKW CABVXXHOM ABEPU «FORD» 14.06.000.0006 009
Ford Transit
ﬂl/ILI,eBaFI CTOPOHa
- 14.06.010.0003
UHCTPYKLMSA

s

E

$3

s

&S

]

o

gas

=S 9

SEN 14.03.02.0005

228 02.05.24.02.0070

2%8 — OCb KAPETKM .

=22 @ ©)\,;\, FAIKA M8X1,25

o) . 02.05.25.02.0067 HVISKAA

3 FAVIKA M8 3YBY. =
i 14.03.02.0007
3aaHAA CTOPOHa OCb
HATPABSIOLLIAA
180026
MoAwmnHnK
01.06.00.0053

MAKET 80X130X0,2

14.06.000.0007
OCb KAPETKW
«FORD»

02.05.24.02.0070
FAVIKA M8X1,25 HU3KAS

14.03.02.0007

OCb HAMPABJTAIOLLIAA 1

180026 /@

[MoaWwmnnHmK

14.06.000.0008
POJIMK OMOPHbIV
«FORD»

14.06.000.0009
POJTNK
HAMPABAIOLLMIA
«FORD»

180028
[MoaWwmnHUK

14.03.02.0006
OCb OMNOPHAA

02.05.24.02.0071
FTAVIKA M10X1,5 H/3KAS




MIAMOCTPALIMMN

13

PEMKOMIMIEKT CPEQHEN KAPETKW CABM)XHOWM ABEPU «FORD» 14.06.000.0001 010
Ford Transit
Jlnuesas cTopoHa
14.06.010.0001
- NHCTPYKLIA

IHEN KAPETKW
CAOBVDKHOW ABEPU «FORD»

14.06.000.0001

PEMKOMIJIEKT CPE

&

3apHAs% CTOPOHa

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.06.000.0002
OCb KAPETKMN
«FORD»

14.06.000.0003
POJTK OMOPHbIV
«FORD»

14.06.000.0004
POTMK
HAMPABAIOLLINI
«FORD»

14.03.02.0001
OCb KAPETKW

01.06.02.0063
BTYJIKA M®J1
(ONTAHLEEBAST MU TFF)

08x10x15x7,5 02.05.24.02.0070

FAVIKA M8X1,25
H3KAA

7

02.05.24.02.0070
FAVIKA M8X1,25 HU3KASA

o)

14.03.02.0003
0OCb
HAMPABNAIOLLAA

180026
MoawnnHMK

02.05.24.02.0071
FAVKA M10X1,5
H3KAA

02.05.24.02.0070 N
FAVIKA M8X1,25 HU3KASA

14.03.02.0003
OCb
HAMPABNAIOLLAA 180028
[MoaLWwmnnHUK
180026
MoawnnHMK 14.03.02.0002

OCb OMNMOPHAA



14

MAMOCTPALIMN

PEMKOMIJIEKT HAMNPABJIAIOLWEIO POJINKA «FORD», «FIAT» 14.06.000.0005

on

Ford Transit, Fiat Ducato

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

Jnuesasn CTOPOHa

14.06.010.0002

NHCTPYKLILA
e
|
Q
N
5%
=
<%
Iz
E2un
S58
ER¥
3afHAs CTOpPOHa
-
180026
[MoaWwmnHUK

14.03.02.0004 ’@
OCb HAMPABJIAIOLLASA /
02.05.24.02.0070

FTANKA M8X1,25 HU3KASA




MIAMOCTPALIMMN

15

PEMKOMIMEKT HUXXHE KAPETKU CABUXXHOW ABEPU «FIAT» 14.07.000.0005 012

Fiat Ducato

14.06.010.0001
NHCTPYKL WA

3a4HAs CTOPOHa

Jlnuesas cTopoHa

02.05

PEMKOMIMJIEKT HUXXHEW KAPETKN

CABVDKHOW ABEPU «FIAT DUCATO»

14.07.000.0005

@

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.07.000.0006
OCb KAPETKMW
«FIAT»

14.07.000.0007
POJTMK OMOPHbIN
«FIAT»

14.07.000.0008
PONTNK
HATMPABIAIOLLINIA
«FIAT»

14.07.000.0009
POTNK
HATMPABSAIOLLIIA
«FIAT»

02.05.21.02.0008
FAVIKA M6
14.03.02.0022 i
BTY/IKA MOf _——
MPYXMHY
14.03.02.0021 v
1
1

BTYJIKA

180018
MoaLwmnHnK
14.03.02.0020
0OCb
HAMPABNAOLLIAA

FTANKA M8X1,25

14.03.02.0019

14.03.02.0018
OCb OIMNOPHAA

02.05.21.02.0008

.24.02.0070 ~
FTAVKA M6

HU3KASA
14.03.02.0024

BTYJIKA
LUANBA
14.03.02.0021

180019 BTYJIKA

MoawmnnHmnk
180018

[MoawmnHmnk
14.03.02.0023

OCb
HATMPABJTAIOLLAA

14.03.00.0016
BTYJIKA KAPETKW

CH) 02.05.24.02.0070
' FAVIKA M8X1,25
U HI3KAS
I

14.03.02.0015

OCb KAPETKM

14.03.00.0017
@/ o



16

MAMOCTPALIMN

PEMKOMIMJEKT CPEAHEN KAPETKW COBUXXHOM ABEPU «FIAT» 14.07.000.0001

013

Fiat Ducato

Jlvuesas CTOpPOHa

14.07.010.0001
NHCTPYKLMNA

JAHEN KAPETKU

CABVXXHOW ABEPU «FIAT»

14.07.000.0001

PEMKOMIJIEKT CPE,

@

3a4HAs CTOPOHa

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.07.000.0002
OCb KAPETKW

«FIAT» 01.06.00.0066

NOALWNMHKK 7X14X5
14.07.000.0003

PONTNK
OMOPHbIV «FIAT»

14.03.02.0014
OCb HATPABNAIOLLIAA

14.07.000.0004
POJTNK
HAMPABAIOLLIMIA
«FIAT»

14.03.02.0013
OCb OMNMOPHAA

180101
[MoawmnnHmnk

02.06.31.03.0016
LLIABA 8,5X16,6X2

01.06.00.0066
NOAWNMHKNK 7X14X5

14.03.02.0014
OCb HATMPABNAIOLLIAA

14.03.02.0011
OCb KAPETKW

14.03.00.0012
BTYJIKA
KAPETKW

02.05.24.02.0070
TAVIKA M8X1,25
HU3KAS




MIAMOCTPALIMN 17

PEMKOMINEKT CPEAHEV KAPETKW COBMXXHOW ABEPU «PEUGEOT» 14.10.000.0001 014

Peugeot Boxer

JNnuesas CTOpPOHa

14.10.010.0001
NHCTPYKLMA

02.06.31.02.0074
LLIAMBA 8,5X24X2,0

PEMKOMIMJIEKT CPEAHEN KAPETKU

14.03.00.0012
BTYJIKA KAPETKW

CABM>XKHOW ABEPU «PEUGEOT»

14.10.000.0001

14.03.02.0027
OCb KAPETKW

02.06.31.02.0075
LLIAMBA 13,2X24X2,5

&

02.05.26.02.0076

3aHA8 CTOpoHa FANKA M12 HEMNOH

180100
01.06.00.0053 MoawmnHmk 02.05.24.02.0070
AKET 80X130%0.2 14.03.02.0028 TAKA M8X1,25
14.10.000.0002 OCb OMOPHAS HU3KAS
OCb KAPETKM S
«PEUGEOT BOXER» 02.05.24.02.0070 \k‘-ﬁ 14.03.02.0029
FAVIKA M8X1,25 HU3KAS T 0Cb
14.10.000.0004 HAMPABJIAIOLLAS
POJTMK OMOPHbIN
1000096
«PEUGEOT BOXER» 0008
14.10.000.0003
POJTK
HAMPABSOLLIN )

«PEUGEOT BOXER»
02.05.24.02.0070

FAVIKA M8X1,25 HU3KASA

14.03.02.0029
OCb HAMPABTAIOLLIAA

[}

A
1000096
[MoawmnHmnK



18

MAMOCTPALIMN

PEMKOMINEKT BEPXHEV KAPETKU CABUXXHOW ABEPU «PEUGEOT» 14.10.000.0006

015

Peugeot Boxer

3agHAs CTOPOHa

Jnuesas CTOPOHa

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.10.000.0007
OCb KAPETKW
«PEUGEOT BOXER»

14.10.000.0008
PONK OMOPHbIN
«PEUGEOT BOXER»

14.10.000.0009
PONTNK
HAMPABNAOLLNIA
«PEUGEOT BOXER»

14.10.010.0003
NHCTPYKLIA
S
X%
&s
X 7O
I o
Sm
gJs
02.05.24.02.0070

TAVIKA M8X1,25 HU3KASA
14.03.02.0034
OCb OMNOPHAA

180100
[MoaLwmnHUK

02.05.24.02.0070
FAVIKA M8X1,25 H/3KASA

14.03.02.0035
OCb HATIPABNAIOLLIAA

180026
[MoaLwmnHUK

02.05.26.02.0076
FAKA M12 HEMJTOH

02.06.31.02.0075
LLIAMBA 13,2X24X2,5

14.03.02.0032
OCb KAPETKMU

14.03.00.0033
BTYJIKA KAPETKW

02.06.31.02.0074
LLIAMBA 8,5X24X2,0

02.05.24.02.0070
TAVIKA M8X1,25

HI3KAS
\ y . 14.03.02.0035
S OCb HAMPABNAIOLLAS
180026
[MoAWnNHKK




MIAMIOCTPALIMN

19

PEMKOMIJEKT HUXXHEFO POJIKA CABU>XHOW ABEPU «PEUGEOT» 14.10.000.0005

016

Peugeot Boxer

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

3a4Hss CTOPOHa

ITnuesas CTOPOHa

14.10.010.0002
NHCTPYKLILA

PEMKOMIUIEKT HUXKHErO POJINKA
CABMKHOW NBEPU «PEUGEOT»

14.10.000.0005

&

f % é; N

180026

MoaWwmnnHUK

14.03.02.0030 o

OCb HATMPABJTAOLLAA

14.03.02.0031
BTYJIKA

02.05.25.02.0077
FTANKA M6 C BYPTVKOM




20

nInoCTPALMN

PEMKOMINEKT CPEOHEV KAPETKW CABUXXHOM ABEPU «IVECO» 14.09.000.0001 017

lveco Daily

14.09.010.0001
NHCTPYKUMA

3a4HA% CTOPOHa

Jnuesas ctopoHa

PEMKOMMJIEKT CPEAHEN KAPETKM

CABVXKHOW ABEPU «IVECO»

14.09.000.0001

&

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.09.000.0002
OCb KAPETKMN
«IVECO»

14.09.000.0003
POJTK OMOPHbIV
«IVECO»

14.09.000.0004
POTMK
HAMPABNAIOLLII
«IVECO»

02.05.24.02.0070
FAVIKA M8X1,25 HU3KASA

14.03.02.0044
OCb HATIPABNAIOLLIAA

180026
MoaWwmnHmMK

14.03.02.0039
OCb KAPETKW

02.06.31.02.0075
LLAVBA
13,2X24X2,5

02.05.24.02.0070
FAVKA M8X1,25
HN3KASA
14.03.02.0042
BTYJIKA 14.03.02.0044
OCb
14.03.02.0040 HAMPABNAOLLIAA
BTYJTIKA KAPETKW
180026
14.03.02.0041 MogwmnHmkK
LLIABA

CTOMOPHAA

02.05.25.02.0077

TAVIKA M6

C BYPTUKOM 02.05.24.02.0070
FTAVIKA M8X1,25

HN3KASA

14.03.02.0043
OCb
OMNOPHAS

180100
[ToawmnHmK

S




NANMIOCTPALIMN 21

PEMKOMIMEKT BEPXHE/ KAPETKU CABU>XHOW ABEPU «IVECO» 14.09.000.0006 018

lveco Daily

JInuesas ctopoHa

14.09.010.0003
NHCTPYKLINS
s
E 14.03.02.0046
S5 0Cb
52 KAPETKM
£3
53 02.06.00.0078
Sa8s BTYJIKA
E8S FI1XF14,4XF17,5,/9
I8
FEX
¥ S o
=28 02.06.31.02.0074
o LLIAMBA
® 8,5X24X2,0
3afHAA CTOPOHa
01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2
14.09.000.0007
OCb KAPETKM @S 02.05.24.02.0070
«IVECO» 180100 “ \’ TAKA M8X1,25
MoAWwmnnHmK HI3KAA
14.09.000.0008
POJIK OMOPHbIN 14.03.02.0047 14.03.02.0048
«IVECO» OCb OMOPHAS OCb
HAMPABNSIOLLIAS
14.09.000.0009 »
POSUK -_— ) 180018
HAMPABJISAIOLLINI | MoALWMAHUK
«IVECO»

02.05.24.02.0070
TAKA M8X1,25 HA3KASA

14.03.02.0048
OCb HATMPABJTAIOLLIAA

180018
[MoAWwmnnHWK




22 NMoCTPALMN

PEMKOMIMJEKT HUXXHEFO POJIKA CABUXXHOW ABEPU «IVECO» 14.09.000.0005 019

lveco Daily

Jnuesas CTOPOHa

14.09.010.0002
NHCTPYKLA

-

CABMXXHOW OBEPU «IVECO»

14.09.000.0005

PEMKOMIMIEKT HVDKHEFO POJINKA

@

3a[HAA CTOPOHa 180018

[ [MoaLWwmnnHUK

01.06.00.0053
MAKET 80X130X0,2

14.03.02.0045
OCb HAMPABTAIOLLAA

02.05.24.02.0070
FTAVIKA M8X1,25 HU3KASA




NANMIOCTPALIMN

23

nynbT ANCTAHLUMOHHOIO YINPABJIEHMA LUHYPOBOIO NPUBOAA
AEMOHCTPALIMOHHbIY 10.00.011.0001-01 020
(He ykasaHbl: HAKJTEMKA 10.09.99.0002-00; 01.06.00.0051 MAKET 140X190X0,2)

nynbT AUCTAHLUUOHHOIO YNPABJIEHMA PEEYHOIO NMPUBOOA
JEMOHCTPALMOHHbIY 03.00.011.0001-01
(He ykasaHbl: HAKJEMKA 03.09.99.0075-00; 01.06.00.0051 MAKET 140X190X0,2)

021

FA3enb / FA3enb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 413 / Volkswagen LT;
Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato

FA3enb / FA3enb busHec; Ford Transit; Mercedes Sprinter 413 / Volkswagen LT;
Mercedes Sprinter 515 / Volkswagen Crafter; Fiat Ducato

10.09.99.0001
WNHCTPYKLILA

10.00.011.0002

MOLYI1b
ONCTAHUMOHHIO
YIMPABJIEHNA

03.00.011.0002
MOIYJ1b
ONCTAHUMOHHIO
YMPABJIEHWA

03.09.99.0077
NHCTPYKLMA



24

METWN3bl

mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHune
D d t D d L,
1/11977/73 |_|Ja|/|6a 6 NPYy>XHHadA 12 6,5 1,7 [007.862 YKo (BTyJ‘IKa) 17 12 20
KOHMYecKas
r007.81 Brynka 16 6,1 20
¢
(//
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHune
d s t d | L,
r007.816 lanka M6 KoHmnyeckas M6 10 5 [007.856 LLnunbka npasas M10 37,5 45
[007.861 Lnnnbka nesas M10 37,5 45
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HaumeHoBaHue
D d | L, D d L
1/33127/01 BuHT M6Xx30 n M6 27 30 1/28419/90 3aKsIenka BbITAXHan 4,8x8 9,2 4,8




mm mm
ApTtukyn HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue
D d | L, d s D
r012.044 Camopes 3,5x16 (notait) 6,5 3.2 12 15 02.05.25.02.0067 FTANKA M8 3YBY. M8 13 18
mm mm
ApTukyn HanmeHoBaHune ApTukyn HanmeHoBaHue
d | L b s d s t
201420-M29 bont M6*20 M6 20 24,2 18 10 Favka M10 8,5 17 8
- BonT pemHs GesonacHocTn 10 39 45 35 16,7 02.05.24.02.0070 FAVIKA M8X1,25 M8 13
02.05.24.02.0071 FTAVKA M10X1,5 M10
1/58962/11 lavka M6 M6 10 5
mm
ApTukyn HanmeHoBaHune
D d S L,
BTYJIKA MON
01.06.02.0063 (ONAHLEBAA MU 10 08 15 7.5
TFF)08X10X15X7,5
ZO
wv
ke




26 NEPEYEHDb 3ANACHbIX YACTEN

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
[005.100 006 9 1 | Curnan octaHoBKM [012.100 007 10 1 | ®ukcaTopbl cABMXHOWM ABEpU B BANCTEPHOM ynaK.
[005.125 006 9 1 | XKryT curHana [012.100-01 008 " 1 | dikcatops! caBYKHO [BEpY B GIMCTEPHOM yrak. (BTOPCbIpbE)
[005.131 006 9 5 | Haknenka «CuvrHan ocTaHOBKM» [012.101 007 10 2 |THe3mo
[005.141 006 9 1 Kopobka ynakoBoyHas [012.101-01 008 1l 2 |THe3po
[005.142 006 9 1 WHcTpyKums [012.102 007 10 2 | Wwun
[005.143 006 9 5 | KHonka curHana 1012.102-01 008 " 2 |Wwun
[007.800 001 6 1 | Tara ycunutenbHas BepxHero pbi4ara [012.103 007 10 4 | MnactnHa perynnpoBo4Has
[007.8M 001 6 1 Btyrnka [012.103 008 n 4 | MnactnHa perynmpoBoYHas
[007.812 001 6 1 Mata [012.106 007 10 1 Bnncrep
[007.813 001 6 1 |Tara [012.106 008 1 1 Bnncrep
[007.814 001 6 1 XomyT r012.107 007 10 1 Mopnoxka
[007.815 001 6 1 Tara [012.107 008 il 1 [Moanoxka
[007.816 001 6 1 lanka M6 KoHmnYeckas [012.107 005 8 1 Haknenka
[007.850 002 7 1 Ycunutenb BepxHewr HanpasnsioLLen [012.800 005 8 1 KOHTaKTbl CABUXHOWM AiBEpU
[007.855 002 7 1 | Ywko BepxHee 01.06.00.0053 009 12 1 MAKET 80X130X0,2
[007.856 002 7 1 LLnunbka npasas 01.06.00.0053 010 13 1 MAKET 80X130X0,2
[007.857 002 7 1 | Ywko (nnatuk) 01.06.00.0053 0on 14 1 MAKET 80X130X0,2
[007.860 002 7 1 | Ywko HuxHee 01.06.00.0053 012 15 1 MAKET 80X130X0,2
r007.861 002 7 1 LUnvnbka nesas 01.06.00.0053 013 16 1 MAKET 80X130X0,2
r007.862 002 7 1 [ Ywko (BTynka) 01.06.00.0053 014 17 1 MAKET 80X130X0,2
[007.863 002 7 1 Mydra cTaxHan 01.06.00.0053 015 18 1 MAKET 80X130X0,2
[007.864 002 7 1 NHcTpyKums 01.06.00.0053 016 19 1 MAKET 80X130X0,2
[007.950 003 8 1 Ponuk kapeTkn 01.06.00.0053 017 20 1 MAKET 80X130X0,2
[007.950-01 004 8 1 Ponuk kapeTkn 01.06.00.0053 018 21 1 MAKET 80X130X0,2
[007.951 003 8 1 Brynka ponuka 01.06.00.0053 019 22 1 MAKET 80X130X0,2
r007.951-01 004 8 1 Brynka ponuka 01.06.00.0066 013 16 2 | NOALLUMMHUK 7X14X5
r012.044 005 8 4 | Camopes 3,5x16 (notait) 01.06.02.0063 010 13 2 | BTYJIKA MOJ (GNAHLEBAS MU TFF) 08X10X15X7,5
[012.090 005 8 1 MoaBW>XXHas rpynna KOHTakToB 02.05.21.02.0008 012 15 2 |TAVIKA M6
r012.091 005 8 1 Kopnyc 02.05.24.02.0070 009 12 2 |[TAMKA M8X1,25 HA3KASA
r012.092 005 8 2 | KoHTakT 02.05.24.02.0070 010 13 3 |TANKA M8X1,25 H/3KAS
r012.093 005 8 2 | MpyXuHbI 02.05.24.02.0070 on 14 1 TANKA M8X1,25 HU3KASA
r012.094 005 8 1 | YnnoTHuTeNb 02.05.24.02.0070 012 15 2 |[TAMKA M8X1,25 HA3KASA
[012.095 005 8 1 Henoasu>xHas rpynna KOHTakToB 02.05.24.02.0070 013 16 1 TANKA M8X1,25 HU3KASA
[012.096 005 8 1 Kopnyc 02.05.24.02.0070 014 17 3 [TARKA M8X1,25 HI3KAS
[012.097 005 8 2 [TnacTrHa KoHTaKTa 02.05.24.02.0070 015 18 3 TAKA M8X1,25 HN3KAY




NEPEUYEHD 3ANACHDBIX YACTEN 27
ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn NHpekc | Ctp. | Kon. HanmeHoBaHne
02.05.24.02.0070 017 20 3 [TAMKA M8X1,25 HA3KASA 14.03.02.0002 010 13 1 | OCb OMOPHAA
02.05.24.02.0070 018 21 2 |[TAMKA M8X1,25 HA3KASA 14.03.02.0003 010 13 1 | OCb HATIPABJIAIOLLIAA
02.05.24.02.0070 019 22 1 FAVIKA M8X1,25 HU3KAS 14.03.02.0004 on 14 1 | OCb HATIPABNIAIOLLIAA
02.05.24.02.007 009 12 1 TAVIKA M10X1,5 H/3KAS 14.03.02.0005 009 12 1 | OCb KAPETKW
02.05.24.02.0071 010 13 1 FAVIKA M10X1,5 H/3KAS 14.03.02.0006 009 12 1 | OCb OMNMOPHAS
02.05.25.02.0067 009 12 1 FAVIKA M8 3YEBM. 14.03.02.0007 009 12 2 | OCb HAMPABJ/IAIOLLAA
02.05.25.02.0077 016 19 1 FAVIKA M6 C BYPTUKOM 14.03.02.001 013 16 1 | OCb KAPETKW
02.05.25.02.0077 017 20 1 FAVIKA M6 C BYPTUKOM 14.03.02.0013 013 16 1 | OCb OMNMOPHASA
02.05.26.02.0076 014 17 1 FAVIKA M12 HEMTOH 14.03.02.0014 013 16 2 | OCb HAMPABIAOLLAA
02.05.26.02.0076 015 18 1 FAVIKA M12 HEMOH 14.03.02.0015 012 15 1 | OCb KAPETKW
02.06.00.0078 018 21 1 BTYJIKA F11XF14,4XF17,5/9 14.03.02.0018 012 15 1 | OCb OMNMOPHAS
02.06.31.02.0074 014 17 1 LLIAVIBA 8,5X24X2,0 14.03.02.0019 012 15 1 LLIAMBA
02.06.31.02.0074 015 18 1 [LWABA 8,5X24X2,0 14.03.02.0020 012 15 1 | OCb HATIPABNAIOLLIAA
02.06.31.02.0074 018 21 1 |WABA 8,5X24X2,0 14.03.02.0021 012 15 2 | BTYJIKA
02.06.31.02.0075 014 17 1 | WAMBA 13,2X24X2,5 14.03.02.0022 012 15 1 BTYJIKA MO MPYXNHY
02.06.31.02.0075 015 18 1 | WAMBA 13,2X24X2,5 14.03.02.0023 012 15 1 | OCb HATIPABNAIOLLIAA
02.06.31.02.0075 017 20 1 |WARNBA 13,2X24X2,5 14.03.02.0024 012 15 1 BTYJIKA
02.06.31.03.0016 013 16 1 | WAMBA 8,5X16,6X2 14.03.02.0027 014 17 1 | OCb KAPETKW
03.00.11.0002 021 23 1 |MOOYNb ANCTAHLMOHHOIO YMPABITEHNA 14.03.02.0028 014 17 1 | OCb OMNMOPHASA
03.09.99.0077 021 23 1 | MHCTPYKLMA 14.03.02.0029 014 17 2 | OCb HAMPABNAIOLLASA
1/11977/73 002 1 LLlanba ®6 npy>XrHHas KoHMYecKas 14.03.02.0030 016 19 1 | OCb HATIPABNIAIOLLIAA
1/28419/90 001 2 | 3aknénka BbITsxHas 4,8x8 14.03.02.0031 016 19 1 BTYJIKA
1/33127/01 001 1 | BuHT M6x30 14.03.02.0032 015 18 1 | OCb KAPETKW
1/58962 /11 002 7 1 |Tanka M6 14.03.02.0034 015 18 1 | OCb OMNMOPHAS
1000096 014 17 2 | NopgwmnHuk 14.03.02.0035 015 18 2 | OCb HAMPABJTAIOLLAA
1000097 003 1 | NoawmnHmk 14.03.02.0039 017 20 1 | OCb KAPETKW
1000097 004 1| NoawmnHmk 14.03.02.0040 017 20 1 | BTYNIKA KAPETKW
10.09.99.0001 020 23 1 | MHCTPYKLMSA 14.03.02.0041 017 20 1 | WAMBA CTONOPHAS
10.00.11.0002 020 23 1 |MOAYNb ANCTAHUMOHHOIO YMPABNEHNA 14.03.02.0042 017 20 1 | BTYNIKA
14.03.00.0012 013 16 2 | BTYJIKA KAPETKW 14.03.02.0043 017 20 1 | OCb OMNMOPHAS
14.03.00.0012 014 17 2 | BTYJIKA KAPETKW 14.03.02.0044 017 20 2 | OCb HAMPABNAIOLLAA
14.03.00.0016 012 15 1 | BTYNIKA KAPETKW 14.03.02.0045 019 22 1 | OCb HAMNPABNAIOLLAA
14.03.00.0017 012 15 1 |WARBA 14.03.02.0046 018 21 1 | OCb KAPETKW
14.03.00.0033 015 18 1 | BTYIKA KAPETKW 14.03.02.0047 018 21 1 | OCb OMNMOPHAS
14.03.02.0001 010 13 1 | OCb KAPETKW 14.03.02.0048 018 21 2 | OCb HAMPAB/IAIOLLAA




NEPEYEHDb 3ANACHbIX YACTEN

ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHne ApTukyn WNHpekc | Crp. | Kon. HanmeHoBaHue
14.06.000.0002 010 13 1 | OCb KAPETKW «FORD» 14.10.010.0003 015 18 1 NHCTPYKLMA
14.06.000.0003 010 13 1 POJTIUK OMOPHbIV «FORD» 180018 012 15 2 | MopwmnHuk
14.06.000.0004 010 13 1 POSINK HAMPABAIOLLINI «FORD» 180018 018 21 2 | MNopwmnHnk
14.06.000.0007 009 12 1 OCb KAPETKW «FORD» 180018 019 22 1 MoawmnnHmK
14.06.000.0008 009 12 1 POJTMK OMOPHbIN «FORD» 180019 012 15 1 MoawmnHmk
14.06.000.0009 009 12 1 POSINK HAMPABIAIOLLMI «FORD» 180026 009 12 2 | MNopwmnHnk
14.06.010.0001 010 13 1 NHCTPYKLMNSA 180026 010 13 2 | MNopawmnHuk
14.06.010.0002 on 14 1 NHCTPYKLMNSA 180026 on 14 1 MoawmnHuk
14.06.010.0003 009 12 1 NHCTPYKLNSA 180026 015 18 2 | MNopwmnHuk
14.07.000.0002 013 16 1 OCb KAPETKW «FIAT» 180026 016 19 1 MoawmnnHmK
14.07.000.0003 013 16 1 POJTMK OMOPHbIV «FIAT» 180026 017 20 2 | MNopwmnHnk
14.07.000.0004 013 16 2 | PONUK HATIPABNSAIOLLINN «FIAT» 180028 009 12 1 MoAWwmnnHmK
14.07.000.0006 012 15 1 | OCb KAPETKW «FIAT» 180028 010 13 1 MoawmnnHWK
14.07.000.0007 012 15 1 POJTUK OMOPHbIV «FIAT» 180100 014 17 1 MopwmnHuk
14.07.000.0008 012 15 1 POSINK HAMPABNSIOLLIN «FIAT» 180100 015 18 1 MopwmnnHmK
14.07.000.0009 012 15 1 POJINK HAMPABIAIOLLINW «FIAT» 180100 017 20 1 MoawmnnHmk
14.07.010.0001 013 16 1 NHCTPYKLINA 180100 018 21 1 MoawmnnHmK
14.07.010.0002 012 15 1 NHCTPYKLINA 180101 013 16 1 MoaWwmnnHmK
14.09.000.0002 017 20 1 | OCb KAPETKW «IVECO» 201420-MN29 002 7 1 bont M6*20
14.09.000.0003 017 20 1 POJTUK OMOPHbIW «IVECO» - 002 7 1 Bont pemMHs Ge3onacHoCTH
14.09.000.0004 017 20 2 |PONUK HAMPABNSHOLLMIA «IVECO» - 002 7 1 Favka M10
14.09.000.0007 018 21 1 | OCb KAPETKW «IVECO» - 005 8 1 |3un-nok 8*12 AVIORA
14.09.000.0008 018 21 1 POJINK OMOPHbIN «IVECO»
14.09.000.0009 018 21 2 | PONUK HAMPABNAIOLLINN «IVECO»
14.09.010.0001 017 20 1 NHCTPYKLMNSA
14.09.010.0002 019 22 1 NHCTPYKLMNSA
14.09.010.0003 018 21 1 NHCTPYKLMSA
14.10.000.0002 014 17 1 | OCb KAPETKW «PEUGEQOT BOXER»
14.10.000.0003 014 17 2 | PONUK HAMPABNAIOLLIN «PEUGEOT BOXER»
14.10.000.0004 014 17 1 POJTUK OMOPHbBIN «PEUGEOT BOXER»
14.10.000.0007 015 18 1 | OCb KAPETKW «PEUGEOT BOXER»
14.10.000.0008 015 18 1 POJTUK OMOPHbIA «PEUGEOT BOXER»
14.10.000.0009 015 18 2 | PONUK HAMPABNAIOLLNIA «PEUGEQT BOXER»
14.10.010.0001 014 17 1 NHCTPYKLMNSA
14.10.010.0002 016 19 1 NHCTPYKLINA







adop

www.ador.su



